



果蔬运城 握手世界
Yuncheng Fruit Shakes Hands with the World



第八届山西(运城)国际果品交易博览会

第八届山西(运城)国际果品交易博览会落幕 现代果业“运城模式”成亮点

运城晚报讯(记者 刘凯华 樊朋展)11月3日,历时5天的第八届山西(运城)国际果品交易博览会圆满落幕。

本届果博会以“果蔬运城,握手世界”为主题,坚持“专业化、市场化、国际化”办会原则,设置展区29个,吸引参展企业200余家,展出产品1300余种,来自俄罗斯、菲律宾、巴基斯坦、日本等9个国家和地区的商协会代表,以及国内知名农批市场客商到会洽谈对接。

果博会期间,同步举办了全国果业新质生产力与集约高效技术培训会、全国采购商采购采风运城行、国际经贸合作洽谈暨产销对接会、果博会招商引资签约仪式、果业品牌建设经验交流会、全市果业行业标杆评选等系列活动,接连不断的核心活动让果博会成了果农的丰收节、果业的嘉年华、果企的大舞台、果品的竞秀场。

本届果博会围绕“品质果业、品牌果业、诚信果业”建设,在5天的时间里集中展示了全市果业的新品种、新模式、新技术、新设施、新装备。其间,以“轻简、省力、优质、高效”技术路径打造的现代果业“运城模式”,成为业界关注的亮点。值得一提的是,果博会期间的全国果业新质生产力与集约高效技术培训会、果业品牌建设经验交流会等果业沙龙,邀请了多位国家苹果产业技术体系专家为果业带头人开展前沿技术培训,推出的新品种、新技术、新模式,引领果业供给侧结构性改革。

——为突出公益展示、宣传、推介功能,本届果博会共设置公益展区23个,并大力叫响了“运城面



▲闭幕式现场 记者 茹雅 摄

粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大品牌。其中,包装产业、跨境电商、直播带货、金融服务、物流服务等特色展区是第一次“露面”,不仅展示了运城果业全产业链建设成果,还进一步推动了全市乃至全省果业价值链、供应链和产业链聚链成势。

——为适应媒体发展新趋势,本届果博会加大对新媒体的投放力度。在全媒体立体联动的加持下,融媒体宣传矩阵让本届果博会传播体系更加立体,全方位、多角度、全景式的宣传报道也同样收到空前效果。

——展会期间的成交数据同样亮眼,“特”“优”农产品组合式亮相、互动式体验、开放式展销、沉浸式推介。截至目前,签约项目54

个,总金额54.89亿元;现场销售各类农产品1350万元,达成贸易意向217个,总金额8.1亿元。

——农文旅深度融合充分展现。展会期间,以未来果园为代表的水果产业,以后土祠、李家大院为代表的名胜古迹,以晋南小吃为代表的河东餐饮融为一体,既丰富了嘉宾的体验,又带动了展会经济。

硕果飘香又一年,砥砺奋进谱新篇。本届果博会的顺利举办,全面落实了农业“特”“优”战略和山西省“南果”战略,加快了“品质果业、品牌果业、诚信果业”建设,进一步提升了运城果品国内外知名度、美誉度和影响力,为乡村全面振兴和农业强市建设作出了新的贡献。

“大家都来尝尝,这是咱平陆人自己加工的糕点……”随着柳永忠一声吆喝,他的周围顿时挤满了人。

“这个糕点吃起来酥脆爽口不油腻。”“你这个厂子在哪儿呢?我想学习这个技能。”热情的人们与柳永忠频频互动。

这是记者11月2日在果博会平陆展区看到的一幕。当天,果博会人潮涌动,来自四面八方的游客或品尝各种果品,或了解前沿技术,或购买农特产品。

“我感觉这次果博会比以往都热闹。”连续忙了几天的柳永忠深有感触地说,“这对咱来说是个好事。有现场买的,有订购发福利的,还有询问如何加工的……吉力糕点的知名度、好评度又上了一个台阶。”

多年来,这个长相憨厚的退役军人专注做了一件事,就是想着如何带动老百姓走上致富路。他创建的平陆县吉力桃脯加工有限公司,将收购的桃子进行初期腌制,然后加工成标准产品,投入市场销售。经过多年发展,该公司年产值达到3000余万元,每年能为农民增收1200余万元。柳永忠先后获得运城市“助人为乐道德模范”“最美退役军人”山西省“2023年度最美退役军人”“全国模范退役军人”等荣誉。

除了生产桃脯,该公司还加工传统糕点,这糕点,就是本届果博会上的“显眼包”。花样新、口感好……传统糕点被他“玩”出了新高度。

“希望借果博会的东风,让更多人了解我们的产品,带动更多的百姓致富。”柳永忠说。

记者 景斌

吉力糕点
果博走俏

运城盐湖国际机场将开通香港航线

运城晚报讯(记者 薛俊)11月2日,记者从运城盐湖国际机场了解到,自11月12日起,运城盐湖国际机场将开通香港航线。航线开通后,将加强两地的经济、文化、旅游等方面的交流。

据了解,该航线由西藏航空公司执飞,机型为空客A319neo,班期为每周二、四、六各飞一班,具体航班时刻:去程航班号为TV6073,运城盐湖国际

机场13:10起飞,到达中国香港国际机场的时间为16:25;回程航班号为TV6074,中国香港国际机场18:15起飞,到达运城盐湖国际机场时间为21:00。

目前,运城盐湖国际机场开通35条航线,通达36个主要城市,引进国航、深航、东航、南航、厦航、昆明航、西藏航等7家航空公司,为运城高质量发展提供了有力保障。

运城市国民体质监测中心免费开放

运城晚报讯(记者 杜磊)11月1日,运城市国民体质监测中心正式面向市民免费开放。自本月起,我市20岁至70岁的居民可在每月第一周周五上午8:00至10:30、下午3:00

至5:30,前往运城市体育馆一楼免费测试。

据该中心工作人员介绍,此项活动旨在进一步贯彻落实《全民健身条例》,帮助居民了解自己的身体素质

状况,掌握科学健身方法,主动加入科学健身行列,提升自身体质健康水平。

每月1日起,市民可通过“AI动运城”微信小程序进行预约报名,每次监

测人数限制40人,报满为止。测试者要求身穿运动服、平底鞋,并携带本人身份证。

预约操作流程:1.搜索“AI动运城”微信小程序;

2.在“体质监测”中选择“运城市国民体质监测中心”预约;

3.在预约页面中选择预约时间段并填写个人信息。